
Page 1 of 6 
 

 

Student Satisfaction Survey Report (Teaching-Learning Process) 2018-2019 

 

 

 

 

Total Number of Respondents:  809 

 

 

  

 

 

 
 



Page 2 of 6 
 

 

Student Satisfaction Survey Report (Teaching-Learning Process) 2018-2019 

  

  

a, 
82%

b, 
18%

Question No. 1

a

b

a, 
86%

b, 
14%

Question No. 2

a

b

a, 
91%

b, 9%

Question No. 3

a

b
a, 

89%

b, 
11%

Question No. 4

a

b

a, 78%

b, 22%

Question No. 5

a

b
a, 70%

b, 30%

Question No. 6

a

b
a, 87%

b, 
13%

Question No. 7

a

b



Page 3 of 6 
 

 

 

Student Satisfaction Survey Report (Parent-Teacher Feedback) 2018-2019 
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FEEDBACK FROM ALUMNI (2018-19) 
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